

Magyar bélyegek 2010

EGYMÁSÉRT!



A Magyar Posta Zrt. a készletek kifogyása miatt – a vörös iszap katasztrófa áldozatainak megsegítésére – 2010. november 24-én névértékcserés utánnomással bocsátja ki Egymásért! elnevezésű feláras bélyegét. A bélyeg nyomdai előállításának költségeit az Állami Nyomda Nyrt. vállalta magára.

A Magyar Posta bélyeg-kibocsátási gyakorlatában hagyomány, hogy bajba jutott embereket vagy nemes célok megvalósítását segíti úgy, hogy a kibocsátást felügyelő miniszter engedélye alapján feláras bélyeget ad ki, és a névértéken felül befolyt összeget a kibocsátáskor közétett célra átutalja. Először 1913-ban – a Krassó-Szörény vármegyei árvízkárosultak javára – jelent meg hazánkban feláras bélyeg. Ezt követően több alkalommal hozott forgalomba a Magyar Posta adománygyűjtő, jótékonyági célokot szolgáló bélyegeket.

Ebben az évben számos természeti katasztrófa sújtotta hazánkat, szükség volt sokak segítségére, összefogására. A bélyegvásárlók ismételten tanúbizonyságot tettek arról, hogy kisebb adományokból is jelentős mértékű segítség nyújtható. Az árvízkárosultakat például ebben az évben – a 100 Ft felárú Árvízkárosultakért bélyeg eladásából – összesen 26 millió forinttal segítette a Magyar Posta. Ebből júniusban 10 mFt a BAZ Megyei Önkormányzathoz, szeptemberben pedig 16 mFt a Katolikus Karitáshoz került. Ez utóbbi összeget egy óvodai épület helyreállítására és a rászoruló családok részére kazánok beszerzésére fordítják. A vörös iszap katasztrófa károsultjai számára közel két hónap alatt 8 mFt gyűlt össze és kerül a Kármentő Alapba.

Az Egymásért! bélyeg utánnomása nem valósulhatott volna meg az Állami Nyomda Nyrt. nélkül, aki 1997 után második alkalommal vállalta magára a bélyeg-előállítási költségeket és a gyártáshoz térítésmentesen biztosította a papírt.

A Magyar Posta Zrt. ezúton is köszöni mindazoknak, akik feláras bélyegek vásárlásával nyújtottak segítséget a bajbajutottak számára, továbbá kéri, hogy a jövőben is csatlakozzanak a jótékonyág e speciális formájához.

TM

Megrendelési kód: 2010213010031 (bélyeg)

2010213060032 (FDC)

Megjelenési időpont: 2010. november 24.

Névérték: Belföld + 100 Ft (A felár összege bérmentesítésre nem használható.)

Példányszámát a forgalmi igények határozzák meg.

Perforálási méret: 40 x 30 mm, 50 bélyeg/ív

Gyártó nyomda: Állami Nyomda

Tervezőművész: Berky Péter

További információ: belyeg@posta.hu

Megrendelés: philately@posta.hu

www.posta.hu

Magyar Posta